

Инструкции за провеждане на Хоспитиране в детската градина на студентите от специалност „Предучилищна и начална училищна педагогика“, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение, Русенски университет „Ангел Кънчев“

Хоспитиране в ДГ на студентите от специалност „Предучилищна и начална училищна педагогика“ се организира в съответствие с Наредбата за държавните изисквания за придобиване на професионална квалификация "учител" и вътрешно-организационните правила на Русенски университет за провеждане на обучението по специалността.

Цел на практиката е студентът да наблюдава организацията и провеждането на:

- основните и допълнителните форми на взаимодействие;
- дейностите по избор;
- режимни моменти (храненето, почивката и следобедния сън на децата в групата).

Вътрешен инструктаж за правилниците и плановете на детската градина студентите следва да получат в първия ден на практиката.

Студентите могат да бъдат включвани в планираните за деня дейности под ръководството и насоките на базовия учител.

По време на практическото обучение студентите попълват дневник, който следва да се подпише от базовия учител и след това да се представи на координатора на практиката в детската градина в Университета.

Студентите получават следния инструктаж преди стартиране на практиката:

Препоръчително е студентите да носят баджове/табелки с имената си, напр.:

<p><i>Петя Иванова</i></p> <p><i>Студент специалност</i></p> <p><i>Предучилищна и начална училищна</i></p> <p><i>възраст</i></p> <p><i>РУ „Ангел Кънчев“</i></p>
--

Студентите трябва да имат подходящи вътрешни обувки и **валидни здравни книжки**.

Всеки ден студентите трябва да се явяват в посочения от базовия учител час, без да се допускат закъснения. В учебното заведение не се внасят храни, напитки, лекарства и опасни за децата предмети. Забранено е тютюнопушенето в района на учебното заведение. Студентите трябва да бъдат облечени съобразно статуса си на учители – без къси поли, скъсани дънки, силен грим и др.

Оценката по Хоспитиране в ДГ ще се базира на 100% присъствие на наблюденията в университета и ДГ, и попълнен Дневник на студента.

Инструкции за провеждане на Текуща педагогическа практика в детската градина на студентите от специалност „Предучилищна и начална училищна педагогика“, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение, Русенски университет „Ангел Кънчев“

Всеки студент следва да разработи план-конспект на педагогическа ситуация, която да съгласува с базовия учител;

План-конспектите е необходимо да бъдат разработени спрямо изискванията на методиците;

Разработените план-конспекти следва да се обсъдят с базовия учител и с методиците преди представянето им.

ТПП в ДГ завършва с оценка, формирана на база планиране и представяне на две педагогически ситуации, и попълнен формуляр от протоколиране на изнесена ситуация от колега студент.

Всеки студент следва да носи в себе си заверена здравна книжка, за да я предостави при необходимост.

В учебното заведение не се внасят храни, напитки, лекарства и опасни за децата предмети. Забранено е тютюнопушенето в района на учебното заведение. Студентите трябва да имат подходящи вътрешни обувки, да бъдат облечени съобразно статуса си на учители – без къси поли, скъсани дънки, силен грим и пр.

Инструкции за провеждане на Стажантска педагогическа практика в детската градина на студентите от специалност „Предучилищна и начална училищна педагогика“, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение, Русенски университет „Ангел Кънчев“

Представяне на стажант-учителите в детската градина и среща с учителя-наставник преди стартиране на стажантската практика – в индивидуалните графици на всяка детска градина са посочени смяната на учителя и часа, в който екипът студенти трябва да бъде в учебното заведение.

Стажант-учителите работят в смяната на учителя-наставник. В дните на оценяването от методик, стажант-учителите трябва да са първа смяна. Стажант-учителите ръководят всички дейности от режимните моменти в ДГ.

Всеки стажант-учител ще бъде оценен от методик по посоченото в графика направление.

Всеки стажант-учител следва да попълни портфолио за специалност ПНУП (редовно), което може да изтеглите от сайта на катедра Педагогика - <https://www.uniruse.bg/departments/PPI> Разпечатвайте и попълвайте формулярите от стр. 113 до 143.

При посещение на преподавател-методик, студентът предоставя план-конспекта си за оценка и изнася ситуация. Във всеки ден от стажа (без първия) по график ще има посещения на преподаватели, за да проведат практически изпит. В дните, за които е предвидено наблюдение по две методики, ситуацията се провеждат паралелно – например в 9:00 часа започва наблюдение по БЕЛ и в друга група – по математика. Студентите определят с помощта на учителите-наставници в каква последователност ще се проведат ситуацията.

През първия ден от стажа студентите наблюдават работата на учителя-титulary, опознават децата и си вземат темите по образователните направления, за да си разработят план-конспекти и да се подготвят за изнасяне на ситуацията до края на седмицата. Преди изнасянето на ситуацията план-конспектите се съгласуват с учителя-наставник.

Препоръчително е стажант-учителите да носят баджове/табелки с имената си, напр.:

<p><i>Петя Иванова</i></p> <p><i>Студент специалност</i></p> <p><i>Предучилищна и начална училищна</i></p> <p><i>възраст</i></p> <p><i>РУ „Ангел Кънчев“</i></p>
--

Стажант-учителите трябва да имат подходящи вътрешни обувки и валидни здравни книжки.

Всеки ден студентите трябва да се явяват в посочения от учителя-наставник час, без да се допускат закъснения. В учебното заведение не се внасят храни, напитки, лекарства и опасни за децата предмети. Забранено е пушенето в района на учебното заведение. Студентите трябва да бъдат облечени съобразно статуса си на учители – без къси поли, скъсани дънки, силен грим и др. подобни.